
 

 
 الأولالفصل الدراسي :                                           التربية النوعيةالكليــــــــــــــــــة: 
 6102 – 6102:  الجامعيالعام                                    منزلي     القتصاد لاالشعبــــــــــة : ا

 الزمن: ساعتان                               تأثيث وتنسيق المنزلامتحان مــــــــادة: 
 م66/0/6102التاريخ:                                                  الثالثةالفرقــــــــــــــــة: 

                                             

 (ورقتين)الأسئلة في  عن الأسئلة التالية : أجب
 (درجة 01)                                                                       السؤال الأول:

 أكمل العبارات التالية:
ذلك من خلال تمثيل العناصر الطبيعية في نسان في مسكنه ويتحقق لارتباط بالطبيعة أحد متطلبات الإيعد ا( 1

 ..........، ..........، ..........، .......... . المسكن في صورة
ضية ويشمل كلا من ..........، يعد المظهر من العوامل التي يجب مراعاتها عند اختيار تشطيبات الأر  (2

.......... ،.......... . 
 . ..........، ...........كل من تسمى تشطيبات الأرضية المتوسطة بهذا الاسم لأنها متوسطة من حيث ( 3
   ..........، ..........، ..........، ..........، .......... .( يتسبب الاتجاه الخطأ لفتح باب الغرفة في 4
( يعد كل من اللون البرتقالي واللون .......... مع اللون .......... واللون الأزرق البنفسجي مثالا للخطط 5

 اللونية المكملة الثنائية.
من  لإضاءة وفيها يوجه الجزء الأكبر( يعتبر نظام الإضاءة .......... أحد نماذج توزيع الضوء من أجهزة ا6

 أعلى والباقي إلى المساحة المراد إضاءتها.الضوء إلى 
( يجب أن يوضع في الاعتبار عند اختيار لمبات الإضاءة المناسبة للفراغ الداخلي للمسكن كلا من 7

. .......... ،.......... ،.......... ،.......... ،.......... 
يراعي أن يكون موقع المطبخ في ، بينما ..... هو أفضل الاتجاهات الجغرافية لجناح النوميعد الاتجاه .....( 8

 .......... الجغرافي. هالاتجا
يعتبر .......... أحد قواعد ترتيب الأثاث ويعني توافق القطع مع بعضها البعض. أما .......... فيعني  (9

أن يتحقق في الغرفة من خلال التباين في كل من  إعطاء اهتمام عام بالكل وخاص ببعض الأجزاء، ويمكن
   .......... أو .......... أو .......... .

وفقا لرغبات أصحاب المسكن ( تعرف .......... بأنها كل ما ما يضاف في المكان ليضيف قيما مختلفة 11
 الشخصية.

 
                                 (درجة 01)                                                                     السؤال الثاني:
 أمام العبارة الخاطئة:× ( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ضع علامة  ) 

 يتكون الإردواز من مونة مكونة من الإسمنت والرمل وكسر الرخام )    (  ( 1
    (    تتميز ألياف البولي أكريليك بمقاومتها لضوء الشمس ) ( 2
    ( يناسب أسلوب المنزلق جميع أبواب المسكن )    ( 3
    ( تعرف شدة اللون بأنها الدرجة التي نقصد بها أن اللون فاتح أو غامق )    ( 4



 

 ( يعد اللون الأخضر من الألوان الباردة )    (    5
                                                                                                                    (        ) عند أداء الأعمال اليدويةيجب الجمع بين الإضاءة العامة والمحلية  (6
 تعد الواجهة الشرقية أصعب الواجهات المعمارية بالنسبة لحمايتها من أشعة الشمس )    (    ( 7
    لعمل للشمال الجغرافي )    ( توجيه الفراغات الداخلية الخاصة بايستحب ( 8
     )    (ظهور عنصرين متشابهين ومتتاليين في أي تكرار الايقاع هو البعد أو الزمن بين  (9
     )    (كلما نقص سمك تشطيبات الحوائط كلما أدى إلى الحاجة لاستبدالها فيما بعد  (01

     )    (سقف المعلقة ية من وظائف الأليعتبر العزل الحراري للفراغات الداخ( 11
     )    (اللون الأحمر البنفسجي هو المكمل للون الأزرق المخضر ( 12
خطة إعداد  "المخضر الأصفرالبنفسجي" و" الأزرقالبرتقالي" و" الأحمراستخدام كل من اللون "بيمكن ( 13

     )    (لونية ثلاثية 
     )    (المستحبة داخل غرف المسكن  غير من الطرق Wتعليق الصور على شكل حرف يعد  (14
زهار كبيرة الحجم غامقة اللون في أطراف التنسيق بينما صغيرة عند التنسيق في المزهريات يراعى وضع الأ (15

     )    ( وسطهفي الحجم فاتحة اللون 
     )    (أن يكون متناظرا من جميع الجهات  الحجرةيراعى في تنسيق الزهور المصمم لوسط  (16
     )    (أفضل الأساليب لفتح نوافذ حجرات المعيشة ذات المساحات الصغيرة هو أسلوب المفصلي ( 17
     )    (يمكن استخدام الستائر ذات الأقمشة الشبكية لمعالجة نوافذ المطبخ  (18
     )    (يعتبر استخدام السقف المضئ مناسبا لإضاءة المطابخ ذات النوافذ الصغيرة ( 19
     )    (تنتج الألوان الثلاثية من مزج أي لونين من الألوان الثنائية معا  (21
     )    (في الخطط المكملة الثنائية ينبغي استخدام جميع ألوان المخطط بكميات متساوية  (21
     )    (( يستحب استخدام الإضاءة الملونة في غرف الطعام 22
     )    (غط الدم الجلوس في الغرف ذات الديكور الأحمر يستحب لمن يعانون من انخفاض ض( 23
   )    (بالسجاد كثيف الوبرة بسرعة مقارنة  الوبرة قليلة الكثافةذو السجاد  ( يحترق24
     )    (( من شروط الإضاءة الجيدة التوزيع المتساوي للضوء في جميع غرف المسكن 25
     )    ( م°251رة العالية حتى تتحمل الأرضيات المطاطية درجات الحرا (26
     )    (( يسهم زيادة معدل الرطوبة بالغرفة في ظهور مشكلة الكهرباء الاستاتيكية ببعض أنواع السجاد 27
     )    (للنوافذ  الخارجيةتعتبر الظلات من المعالجات ( 28
     (  )  من نجاح عملية طلاء الحوائط على تجهيز الأسطح جيدا  %21يتوقف ( 29
     )    (تكوينا للشحنات الاستاتيكية  –المستخدمة في السجاد  –أقل الألياف  القطنيعد ( 31

 انتهت الأسئلة                                                                                                                       
 
 



 

 
 : التربية النوعية                                          الفصل الدراسي : الأولالكليــــــــــــــــــة

 6102 – 6102الشعبــــــــــة : الاقتصاد المنزلي                                        العام الجامعي : 
   الزمن: ساعتان             امتحان مــــــــادة: تأثيث وتنسيق المنزل                   

     66/0/6102التاريخ: الفرقــــــــــــــــة: الثالثة                                                 
                                             

 
 امتحان مــــــــادة: تأثيث وتنسيق المنزلنموذج إجابة 

 زليشعبة الاقتصاد المن –الفرقة الثالثة   
 

 درجة( 01)                                                             السؤال الأول: إجابة 
 أكمل العبارات التالية:

ذلك من خلال تمثيل العناصر الطبيعية في نسان في مسكنه ويتحقق لارتباط بالطبيعة أحد متطلبات الإيعد ا (1
 ..........، .......... . ..........، ..........، المسكن في صورة

 
 الإجابة:

 
( يعد الارتباط بالطبيعة أحد متطلبات الإنسان في مسكنه ويتحقق ذلك من خلال تمثيل العناصر الطبيعية  -1

 منحوتات على الحائط، النباتات .، رسوم  ،صورة خامات في المسكن في 
-------------------------------------------------------------- 

( يعد المظهر من العوامل التي يجب مراعاتها عند اختيار تشطيبات الأرضية ويشمل كلا من ..........، 2
. .......... ،.......... 

 
 :الإجابة

 
، خواص السطح( يعد المظهر من العوامل التي يجب مراعاتها عند اختيار تشطيبات الأرضية ويشمل كلا من 2
 ماذج النقوش، ألوان تشطيبات الأرضية.ن
 

-------------------------------------------------------------- 
 ..........، ........... .كل من ( تسمى تشطيبات الأرضية المتوسطة بهذا الاسم لأنها متوسطة من حيث 3
 

 :الإجابة
جودة ، حيث الكثافة كل من متوسطة من حيث ( تسمى تشطيبات الأرضية المتوسطة بهذا الاسم لأنها 3

 الاستهلاك.
 



 

 ( يتسبب الاتجاه الخطأ لفتح باب الغرفة في ..........، ..........، ..........، ..........، .......... . 4
  

 الإجابة:
 
 في وبالهر  مباشرة، صعوبة غير مباشر، الرؤية غير الدخول( يتسبب الاتجاه الخطأ لفتح باب الغرفة في 4

 . الأشخاص بين اصطدام وحدوث المدخل لتشغيله، ازدحام كبير فراغ لحجم الباب الأخطار، يحتاج حالة
 

-------------------------------------------------------------- 
 
 للخطط ( يعد كل من اللون البرتقالي واللون .......... مع اللون .......... واللون الأزرق البنفسجي مثالا5

 اللونية المكملة الثنائية.
 

 الإجابة:
 
واللون الأزرق البنفسجي مثالا للخطط  الأزرقمع اللون  الأصفر البرتقالي( يعد كل من اللون البرتقالي واللون 5

 اللونية المكملة الثنائية.
-------------------------------------------------------------- 

 
من  ضاءة .......... أحد نماذج توزيع الضوء من أجهزة الإضاءة وفيها يوجه الجزء الأكبر( يعتبر نظام الإ6

 أعلى والباقي إلى المساحة المراد إضاءتها.الضوء إلى 
 

 الإجابة:
 
أحد نماذج توزيع الضوء من أجهزة الإضاءة وفيها يوجه الجزء  مباشرةال غير شبه( يعتبر نظام الإضاءة 6

 أعلى والباقي إلى المساحة المراد إضاءتها.لى من الضوء إ الأكبر
 

-------------------------------------------------------------- 
 
( يجب أن يوضع في الاعتبار عند اختيار لمبات الإضاءة المناسبة للفراغ الداخلي للمسكن كلا من 7

......... ،.......... ،.......... ،.......... ،........... . 
 

 الإجابة:
من العمر  ( يجب أن يوضع في الاعتبار عند اختيار لمبات الإضاءة المناسبة للفراغ الداخلي للمسكن كلا7

 لون الضوء. ،التوزيع الكلي للضوء  ،التوهج والانعكاس  ،استهلاك الطاقة  ،الافتراضي للمبة 



 

النوم، بينما يراعي أن يكون موقع المطبخ في  ( يعد الاتجاه .......... هو أفضل الاتجاهات الجغرافية لجناح8
 الاتجاه .......... الجغرافي.

 
 الإجابة:

 
هو أفضل الاتجاهات الجغرافية لجناح النوم، بينما يراعي أن يكون موقع  الشرقي الشمالي( يعد الاتجاه 8

 الجغرافي. الجنوبيالمطبخ في الاتجاه 
 

-------------------------------------------------------------- 
 
فيعني إعطاء التركيز أحد قواعد ترتيب الأثاث ويعني توافق القطع مع بعضها البعض. أما  الانسجام( يعتبر 9

اهتمام عام بالكل وخاص ببعض الأجزاء، ويمكن أن يتحقق في الغرفة من خلال التباين في كل من .......... 
 أو .......... أو .......... .  

 
 جابة:الإ
 
فيعني إعطاء التركيز أحد قواعد ترتيب الأثاث ويعني توافق القطع مع بعضها البعض. أما  الانسجام( يعتبر 9

أو  الألوان اهتمام عام بالكل وخاص ببعض الأجزاء، ويمكن أن يتحقق في الغرفة من خلال التباين في كل من
 .   المقاسأو  الملمس السطحي

 
-------------------------------------------------------------- 

 
( تعرف .......... بأنها كل ما ما يضاف في المكان ليضيف قيما مختلفة وفقا لرغبات أصحاب المسكن 11

 الشخصية.
 

 الإجابة:
 

بأنها كل ما ما يضاف في المكان ليضيف قيما مختلفة وفقا لرغبات  مكملات التصميم الداخلي( تعرف 11
 ن الشخصية.أصحاب المسك

 
  
 
 
 



 

                                 (درجة 01)                                                             السؤال الثاني:إجابة 
 أمام العبارة الخاطئة:× ( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ضع علامة  ) 

 (   × والرمل وكسر الرخام )  (  يتكون الإردواز من مونة مكونة من الإسمنت 1
    (    √( تتميز ألياف البولي أكريليك بمقاومتها لضوء الشمس )  2
    (   ×( يناسب أسلوب المنزلق جميع أبواب المسكن )   3
    (   ×   ( تعرف شدة اللون بأنها الدرجة التي نقصد بها أن اللون فاتح أو غامق )4
 (     × ن الباردة )  ( يعد اللون الأخضر من الألوا5
 (                                                                                                                          √  ( يجب الجمع بين الإضاءة العامة والمحلية عند أداء الأعمال اليدوية )6
 (     × عمارية بالنسبة لحمايتها من أشعة الشمس )  ( تعد الواجهة الشرقية أصعب الواجهات الم7
    (    √( يستحب توجيه الفراغات الداخلية الخاصة بالعمل للشمال الجغرافي )  8
     (   √   )الايقاع هو البعد أو الزمن بين ظهور عنصرين متشابهين ومتتاليين في أي تكرار ( 9
     (  √)  ى إلى الحاجة لاستبدالها فيما بعد كلما نقص سمك تشطيبات الحوائط كلما أد (01

     (  √)  ( يعتبر العزل الحراري للفراغات الداخلية من وظائف الأسقف المعلقة 11
     ( × )  اللون الأحمر البنفسجي هو المكمل للون الأزرق المخضر ( 12
" و"الأصفر المخضر" إعداد خطة يمكن باستخدام كل من اللون "الأحمر البرتقالي" و"الأزرق البنفسجي( 13

     ( √)  لونية ثلاثية 
     (  √)  من الطرق غير المستحبة داخل غرف المسكن  Wيعد تعليق الصور على شكل حرف  (14
عند التنسيق في المزهريات يراعى وضع الأزهار كبيرة الحجم غامقة اللون في أطراف التنسيق بينما صغيرة ( 15

     (  ×)  ي وسطه الحجم فاتحة اللون ف
     (   √)  يراعى في تنسيق الزهور المصمم لوسط الحجرة أن يكون متناظرا من جميع الجهات  (16
     ( ×   )أفضل الأساليب لفتح نوافذ حجرات المعيشة ذات المساحات الصغيرة هو أسلوب المفصلي ( 17
     (  √  )افذ المطبخ يمكن استخدام الستائر ذات الأقمشة الشبكية لمعالجة نو  (18
     (  √  )( يعتبر استخدام السقف المضئ مناسبا لإضاءة المطابخ ذات النوافذ الصغيرة 19
     ( ×   )تنتج الألوان الثلاثية من مزج أي لونين من الألوان الثنائية معا  (21
     ( × )  ساوية في الخطط المكملة الثنائية ينبغي استخدام جميع ألوان المخطط بكميات مت (21
     (  × )   ( يستحب استخدام الإضاءة الملونة في غرف الطعام 22
     (  √)  ( يستحب لمن يعانون من انخفاض ضغط الدم الجلوس في الغرف ذات الديكور الأحمر 23
   (   √)   السجاد ذو الوبرة قليلة الكثافة بسرعة مقارنة بالسجاد كثيف الوبرة  ( يحترق24
     (  ×)  من شروط الإضاءة الجيدة التوزيع المتساوي للضوء في جميع غرف المسكن  (25
     (  ×)   م°251( تتحمل الأرضيات المطاطية درجات الحرارة العالية حتى 26
     (× ) ( يسهم زيادة معدل الرطوبة بالغرفة في ظهور مشكلة الكهرباء الاستاتيكية ببعض أنواع السجاد 27



 

     (  ×)  بر الظلات من المعالجات الخارجية للنوافذ ( تعت28
     (  × )   من نجاح عملية طلاء الحوائط على تجهيز الأسطح جيدا  %21( يتوقف 29
  (  √)  تكوينا للشحنات الاستاتيكية  –المستخدمة في السجاد  –( يعد القطن أقل الألياف 31
    

 انتهت الإجابة على جميع الأسئلة                                                                         
 ولاء عبد الرحمن محمد د/                                                                         

 
 


